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Pondelok 12.2. Pondelok po 1. pôstnej nedeli
  

Utorok 13.2. Utorok po 1. pôstnej nedeli
KORYTÁRKY 18.00 + Martin Krupčiak, 1. výročie
Streda 14.2. Streda po 1. pôstnej nedeli

  
Štvrtok 15.2. Katedra sv. Petra, Apoštola sviatok

KRIVÁŇ 18.00 + Veronika Lapínová
Piatok 16.2. Piatok po 1. pôstnej nedeli
KRIVÁŇ 18.00 + Emília, 3. výročie a celá rodina Vasiľová
Sobota 17.2. Sobota po 1. pôstnej nedeli
KRIVÁŇ 7.30 Na úmysel ordinára
Nedeľa 18.2. 2. NEDEĽA V PÔSTNOM OBDOBÍ
KRIVÁŇ 7.30 + brat Jozef Bartko

KORYTÁRKY 9.00 Za zdravie a Božiu pomoc vnúčatám, 
pravnúčatám a ich rodičom

KRIVÁŇ 10.30 Za veriacich farnosti

Liturgický kalendár

Ž 
Upratovanie kostola: 
Kriváň: skupina č. 13 Anna Zdechovanová
Korytárky: skupina č. 1 Emília Dobrocká

Zbierka na Charitu
Dnes je zbierka na Charitu. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať. 
Aj za vašu materiálnu pomoc.
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Jarné kántrové dni
V stredu, piatok a sobotu sú jarné kántrové dni. Záväzný je jeden deň - 
u nás to bude v piatok. Ich obsahom je príprava na pokánie a na sviatosť 
zmierenia a činorodá láska k blížnemu.
Pobožnosť krížovej cesty
Počas pôstneho obdobia bude pobožnosť krížovej cesty v Kriváni v piatok 
o 17.10 hod. a v nedeľu po druhej sv. omši. Rozpis lektorov je na nástenke. 
V Korytárkach v nedeľu po sv. omši, v týždni 50 minút pred sv. omšou. 
Lektori sa môžu zapísať do zoznamu na nástenke v predsieni kostola.
Odpustky v pôstnom období
1. Kto koná pobožnosť krížovej cesty pred riadne ustanovenými 
zastaveniami, môže získať úplné odpustky. Vyžaduje sa, aby sa pohyboval 
od jedného zastavenia k druhému a rozjímal o umučení a smrti Pána Ježiša. 
Pri verejnej pobožnosti stačí, ak sa pohybuje ten, čo vedie pobožnosť. 
Tí, čo sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť na krížovej ceste, môžu 
získať tie isté odpustky, a to čítaním a rozjímaním o umučení a smrti 
nášho Pána Ježiša Krista aspoň ejaký čas, napr. štvrť hodiny.
2. Veriaci, ktorý sa v piatok v Pôstnom období pomodlí po prijímaní pred 
obrazom Ježiša Krista Ukrižovaného modlitbu Dobrý a preláskavý Ježišu, 
môže získať úplné odpustky.
V oboch prípadoch treba zachovať obvyklé podmienky: byť v milosti 
posväcujúcej, prijať sväté prijímanie, vzbudiť si odpor k hriechu a 
pomodliť sa na úmysel Svätého Otca (Otčenáš, Zdravas a Sláva).
Zbierka na opravu kostola - pokladnička
Vďaka Bohu sme tento rok už mohli začať s opravami v kostole aspoň 
vymaľovaním častí vnútorných stien a priestorov. V jarnom období 
máme sľúbenú opravu čelnej steny, kde po zateplení osadíme aj nový 
bohostánok. Vymieňame aj ozvučenie, ktoré sme z väčšej časti dostali 
sponzorsky. 
Viacerí ste mi radili robiť mesačné zbierky. Nakoľko však je ťažká situácia 
a v každej rodine sa ráta s každým eurom, rozhodol som sa zaviesť na 
túto zbierku jednu z pokladničiek. Je označená v predsieni kostola a bude 
pravidelne každý deň vyberaná. Jej obsah bude striktne použitý na opravu 
kostola.
Ak by niekto chcel prispieť priamo na farský účet, môže tak urobiť na 
IBAN: SK33 0900 0000 0000 7162 9738


